

審判並不從東方或西方來，也不來自北方或南方；審判是從上帝而來，他判某些人有罪，某些人無罪。上主手上拿著杯，杯中盛滿他震怒的烈酒。他把酒傾倒出來；邪惡的人都來喝，直喝到最後一滴。但是，我要永遠宣揚雅各的上帝；我要不斷地歌頌讚美他。他要粉碎邪惡者的權勢；他要加強義人的力量。（詩75:6-10）

## 義人必得力量

誰是惡人？誰來定義？上主的公義何時彰顯？詩篇提醒我們，基督徒不應對社會不公保持沉默，也不應對惡勢力絕望，而要堅信上主掌權。詩篇75篇強調上主的公義審判，提醒人們不要驕傲自誇，因真正的權柄來自神，而非世人的權勢。詩人頌讚神掌管時機，按祂的時間審判世界，提拔謙卑者，貶抑惡人。惡人將飲盡神忿怒之杯，而義人將因神的公義得勝歡樂。

「他要粉碎邪惡者的權勢；他要加強義人的力量」（詩75:10）這篇詩篇給受壓迫者帶來盼望：在權勢不公、惡人囂張的時代，上主仍然執掌公義。弱勢者或許眼見惡人得勢，但神應許，驕傲者終將被貶抑，受壓迫者終將蒙升高。這提醒我們，在權力不均的社會中，不要絕望，因神的時間終將到來，祂必要施行公義。

我們不必倚靠地上的強權，而要仰望那位真正掌權的神。我們被呼召站為公義發聲，成為世界中的光與鹽。即使我們無法立刻看到惡人被審判，但我們卻擁有盼望，可以勇敢回應呼召，參與上帝國的工作，活出愛與公義。

與小組夥伴討論以下問題：  
你是否曾經在生活或社會中感受到不公義？  
你認為「公義」應該如何定義？誰來決定？  
如何在學校、家庭或社區中實踐公義？

與人同在的主，願祢的公義顯明，堅固我的信心，使我能做出正義的選擇。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天的關鍵字：公義

